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BLAGOSLOVLJEN BOŽIČ!
V jutru svetega večera sem sedel v naši ka-

peli in opazoval jaslice. Vse je bilo priprav-
ljeno. Sredi prizora je stal hlevček, v njem 
Marija in Jožef, okoli hlevčka so stali pastirji 
in so bile razporejene ovce. Tudi angel je že 
lebdel na svojem mestu nad hlevčkom.

Vse pripravljeno in hkrati še vse prazno. 
Celoten prizor je bil usmerjen proti središ-
ču, kot da so vsi namenjeni v isto točko, kot 
da vsi čakajo istega gosta.

A prostor med Marijo in Jožefom je bil 
prazen. Slama je še vedno pričakovala tiste-
ga, ki mora priti. In nad vsem tem dogaja-
njem še ni svetila nobena luč. Na misel mi je 
prišla beseda preroka Izaija: »Tema pokriva 
zemljo in ljudstva mrak.«

Tako je bilo v času prvega Kristusovega prihoda, ki se ga spominjamo in se 
zanj zahvaljujemo ob božičnem prazniku. In tako je tudi danes. Tudi v tem 
visoko tehnološkem svetu, ko se zdi, da ljudje zmoremo skoraj vse, ko spre-
minjamo obličje zemlje in ko razgrajujemo človeka in okolja, v katerih živi in 
doživlja varnost in potrditev. Dosežki znanosti presegajo meje domišljije in 
obnašamo se, kot da lahko poljubno razstavljamo in sestavljamo družbo.

Ob vseh teh dosežkih pa tema pokriva zemljo in ljudstva mrak, ker ni 
Njega, ki človeku razodeva njegovo dostojanstvo. Ki s svojim učlovečenjem 



2

govori o Božji očetovski dobroti, ki premaga vse razdalje, premaga vse 
grehe, premaga vsa zavračanja in pošlje Sina, Edinca, ki je prišel, da bi 
imeli življenje in ga imeli v izobilju, kot je sam povedal.

Zato vsem, ki praznujete Božič – kot kristjani ali kot tisti, ki ga doživljate 
kot družinski praznik – želim, da v središču svojega življenja pripravite 
prostor za Boga. V svoje srce in v svoje družine povabite luč, da bo življenje 
zasijalo v vsej polnosti.

Če bo v našem življenju prostor za Božjo luč, se ne bomo več bali senc. 
Tema se bo umaknila, saj je ob najmanjši luči, ki zasveti, tema poražena. 
Vse vesolje teme ne more ugasniti ene same svečke. In vse zlo sveta ne 
more uničiti luči, ki jo v življenje sveta prinaša novorojeni Bog, Jezus Kris-
tus. Ne more!

Dragi dobri ljudje, vsem želim, da Jezusovo rojstvo osvetli in osmisli 
vaše življenje; naj prinese svetlobo v vaše medsebojne odnose, da boste 
prinašali luč svetu, v katerem živite. Vsem voščim blagoslovljen Božič, v 
novem letu pa vam želim, da bi ga z vsemi močmi in sposobnostmi obli-
kovali tako, da bo dobro za vas in za druge.

msgr. Stanislav Zore OFM
ljubljanski nadškof metropolit

Nadškofovemu božično-novoletnemu voščilu 
se pridružujemo tudi vaši cerkljanski duhovniki. 

Želimo vam blagoslovljene in globoko doživete božične praznike, 
v letu 2026 pa Božjega blagoslova in varstva!

DELO ŽUPNIJSKE KARITAS V LETU 2025
Geslo KARITAS v letošnjem letu se glasi  
»NA POTI UPANJA«.

Pri svojem delu smo se skušali držati tega sporočila. Naše poslanstvo pri 
delu Karitas je ljudem stati ob strani, jih poslušati, razumeti in dvigati. To 
je pot ponižne ljubezni, ki je konkretna, se pa ne vsiljuje. To je ljubezen, 
ki ne išče povračila, je ljubezen, ki je razpoložljiva in ki služi. Geslo »NA 
POTI UPANJA« ni samo geslo, to je notranji kompas, ki nas usmerja tja, 
kjer je največ teme, da prinašamo luč in toplino. Želimo, da ljudje ob nas 
spoznajo, da v stiski niso prepuščeni sami sebi, da jih Bog ne zapušča, saj 
jim ravno po dobroti in solidarnosti ljudi prihaja naproti.

V nadaljevanju vam posredujemo nekaj utrinkov iz našega dela:
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V letošnjem letu smo trikrat razdelili hrano iz evropskih rezerv, pomoči 
je bilo deležnih 24 družin in 11 posameznikov. Trem družinam smo na-
ročili še hrano, ki jo donira Škofijska Karitas Ljubljana. Med letom smo 
pomagali tudi trem družinam s plačilom položnic za elektriko.

Omogočili smo letovanje petim otrokom in dvema družinama iz naše 
župnije, da so preživeli lepe počitnice v Portorožu. Samoplačniško pa se je 
letovanja udeležilo sedem otrok.

Sedmim družinam smo preko Škofijske Karitas nudili pomoč za nabavo 
šolskih potrebščin.

Sodelovali smo pri dobrodelni akciji za zdravljenje Matica Žonta iz 
Zminca v višini 1.000 €.

Kot vsako leto smo tudi letos kot gospodinje pomagale pri oratoriju.
V oktobru smo pripravili srečanje za starejše in bolne iz naše župnije. 

Pričeli smo ga s sv. mašo, povabljeni so imeli možnost za sveto spoved in 
prejem bolniškega maziljenja. Po maši je sledilo prijetno druženje ob čaju 
in pecivu, ki ga pripravi župnijska Karitas. Druženje vedno znova pokaže, 
kako dragoceni so medsebojni odnosi in spomin na dobroto in delo tistih, 
ki pomagajo ljudem v stiski. Na tem srečanju opažamo nekoliko manjšo 
udeležbo, zato vabimo vse, ki si želijo druženja in topline ob medseboj-
nem srečanju, da se nam prihodnje leto zagotovo pridružijo. Naj jim pri 
tem pomagajo tudi njihovi domači.

Pred praznikom Vseh svetih smo tudi letos vsem župljanom ponudili 
svečo, ki nosi geslo »ZA SOČLOVEKA SREČA«.

Da svoje delo pri Karitas lahko bolje opravljamo, se udeležujemo tudi 
raznih izobraževanj, ki jih organizira ŠK Ljubljana.

Tudi v letošnjem letu smo se prijavili na občinski razpis za sofinancira-
nje programov s področja socialne, humanitarne in invalidske dejavnosti. 
Prejeta sredstva smo porabili za obdaritev naših prejemnikov pomoči, ne-
kaj pa tudi za miklavževanje v župniji. 

Na koncu bi se radi zahvalili Občini Cerklje na Gorenjskem za vso pre-
jeto pomoč. Nenazadnje pa bi radi izrekli prisrčno zahvalo našemu zves-
temu donatorju, pa tudi neimenovanemu dobrotniku za letošnjo pomoč.

Karitas - spoštovanje, ljubezen. To so vrednote, ki jih kot prostovoljci 
Karitas živimo, razdajamo v družinah, med prijatelje, sosede... Vedno si 
prizadevamo odgovarjati na dejanske potrebe ljudi, jim pomagati ter s tem 
ohranjati njihovo dostojanstvo.

Albina Atlija in Anica Sirc
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ŽUPNIJSKA STATISTIKA VERSKEGA ŽIVLJENJA
Na začetku novega leta pogledamo na prehojeno »duhovno pot« v pre-
teklem letu, da dobimo delno predstavo o zakramentalnem življenju v 
naši župniji, ki je sicer težko merljivo s številkami, pa vendar. Ob podat-
kih za leto 2025 je v oklepaju naveden tudi podatek za leto 2024, da lažje 
primerjamo versko stanje v dvoletnem časovnem obdobju.

KRSTI: Zakrament svetega krsta je v župniji Cerklje prejelo 30 otrok (46). 
Dečkov je bilo 18, deklic pa 12. 13 otrok je bilo zakonskih, 3 civilnozakonskih in 14 
izvenzakonskih.

Vsako življenje je dar. Hvala vsem, ki ste novo življenje sprejeli in ga s krstom pri-
poročili dobremu Bogu. Prosimo vas, da se vsaj štirinajst dni pred krstom oglasite v 
župnišču, da vnesemo podatke za krstno knjigo.

V naši župniji poteka tudi priprava na krst, kjer se pogovorimo o obredu kršče-
vanja. Namenjena je staršem in botrom. Praviloma poteka vsak tretji petek v mese-
cu ob 17.30 v poletnem in 16.30 v zimskem času.

Boter, ki ga izberete za krst ali birmo svojega otroka, mora biti katoličan, star vsaj 
16 let. Imeti mora zakramente uvajanja (sveti krst, sveto obhajilo in sveto birmo), ži-
veti mora primerno veri in nalogi, ki jo bo sprejel. Oče ali mati nista botra svojemu 
otroku, ker imata že kot starša vzgojiteljsko vlogo. Kdor živi v nezakonski skupnosti 
ali je samo civilno poročen, ne more biti boter. Dovolj je, da je boter eden, če sta 
dva, naj bosta različnih spolov.

VEROUK: Osnovnošolski verouk v naši župniji obiskuje 339 otrok (329). Prvo sveto 
obhajilo je prejelo 33 otrok (42), zakrament svete birme pa 42 otrok (40).

Starši ste prvi in najpomembnejši vzgojitelji vere. Pri veroučnih urah otrokom ne 
moremo približati vere brez vašega sodelovanja in redne družinske molitve. Za versko 
vzgojo sta najpomembnejša redna molitev in reden obisk nedeljskih svetih maš. 

POROKE: Zakrament svetega zakona je v letu 2025 v naši župniji sklenilo 17 parov (17). 
Za sklenitev poroke je potrebna priprava. Vsaj mesec dni prej naj se zaročenca 

oglasita v župnišču, da naredimo zapisnik in uredimo vse potrebne dokumente. 
﻿Zaročenca pred poroko obiščeta tudi tečaj za zaročence. Informacije o tečajih so na 
voljo na internetni strani Urada za družino pri ljubljanski nadškofiji. Najlepše je, če 
je poroka združena s sveto mašo in če se pred zakramentom svetega zakona prejme 
tudi zakrament svete spovedi.

NEDELJNIKI: Štetje obiskovalcev nedeljskih svetih maš se opravi dvakrat v 
cerkvenem letu, in sicer spomladi in jeseni. V župniji je rednih nedeljnikov 
povprečno 1000 (900).

OBHAJILO: V letu 2025 je bilo podeljenih 35.000 (33.000) obhajil. Prejeta 
obhajila kažejo tudi na vernost v župniji. Bog daj, da bi vredno prejemali to 
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Božjo hrano, v kateri se nam Jezus daje kot moč za zemeljsko pot. Naj bosta sveto 
obhajilo in zakrament svete spovedi v središču našega krščanskega življenja.

POGREBI: Vseh cerkvenih pogrebov v župniji je bilo 46 (57): 22 moških in 24 
žensk. Previdenih, ki so pred smrtjo prejeli zakramente, je bilo 14, neprevidenih 
pa 32. Najmlajši pokojnik je imel 18 let, najstarejša pokojnica pa 99 let. Povprečna 
starost vseh pokojnih je bila 79,96 leta.

Naj med našimi domačimi nihče ne umre nepreviden, saj imate priložnost, da 
na dom pokličete duhovnika, ki bolniku podeli svete zakramente. 

Z bolniškim maziljenjem ne smemo odlašati do zadnje minute, ampak pravočasno 
pokličemo duhovnika, da bolnemu ali umirajočemu podeli svete zakramente (spo-
ved, obhajilo in bolniško maziljenje). Če je bolnik pri zavesti, mora sam izraziti željo 
za prejem svetih zakramentov, če pa je v nezavesti, za zakramente zaprosijo domači.

Naj nam bodo ti statistični podatki v spodbudo, da bi se še bolj zavzeli 
za svoje duhovno življenje.

OBVESTILA
Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 17.00.

Sveti maši v domu Taber bosta na prvi in tretji petek v mesecu, 2. in 16. januarja.

VERSKI TISK
Mesec januar je mesec verskega tiska. Velik dar je, da imamo katoličani pravico 

do svojega tiska. Verski tisk nam pomaga, da spremljamo življenje Cerkve doma in 
po vsem svetu. Pomaga nam, da ob duhovnem branju poglabljamo svojo vero in 
krepimo odnos do Boga. Velika škoda bi bila, če bi verski tisk šel mimo nas. V žu-
pnijski cerkvi imamo na voljo nekaj izvodov Družine, Ognjišča, raznih revij. Če bi 
se kdo želel naročiti, naj se oglasi v župnišču.

TRIKRALJEVSKA AKCIJA
Koledovanje je star običaj. Koledniki oznanjajo veselo novico, da se je rodil Odreše-

nik sveta, Jezus Kristus. Poseben pomen so imeli koledniki v kmečkem okolju. K hišam 
so prinašali blagoslov za letino ter zdravje in srečo ljudem in živini, zato so bili zmeraj 
in povsod dobrodošli in vredni plačila. Običaj je bil prisoten in razširjen po vsej Slove-
niji vse do 2. svetovne vojne. Z leti so nekdaj številni koledniki postali redkost.

Namen trikraljevske akcije ni samo obuditev starega običaja, ampak tudi ta, da se 
zavemo, da smo vsi ljudje poklicani k misijonskemu poklicu, da postanemo odprti 
in solidarni. S svojimi prispevki bomo pomagali slovenskim misijonarjem. 

Skupaj oživimo ta star slovenski običaj ter tako pomagajmo ljudem v stiski. Za 
vsak vaš dar naj vam Bog bogato povrne!

Zaključek trikraljevske akcije bo v torek, 6. januarja pri sv. maši ob 18.00, pri 
kateri bodo sodelovali koledniki. Med to mašo bodo prinesli vaše prispevke in jih 
simbolično darovali Novorojenemu. Lepo povabljeni k tej sv. maši.
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ZAKLJUČEK ADVENTNE AKCIJE
Na svoj način ste se ob prebiranju zgodb v adventnem koledarju na Božič prip-

ravljali veroukarji in starši. Vsak dan ste bili nagovorjeni, da molite, naredite dobro 
delo in sodelujete pri sv. maši. Povabljeni ste bili, da se odpoveste kakšni sladkariji 
ali igrači in denar namesto tega namenite za lačne otroke po svetu. V ta namen je 
bila v adventnem koledarju posebna kuverta. Te kuverte prinesite na praznik sv. 
Treh kraljev v cerkev k jaslicam.

V torek, 6. januarja obhajamo praznik Gospodovega razglašenja. 
Na predvečer praznika je tretji sveti večer. Družina se zbere pri blagoslovu doma in 

skupni molitvi. 
Na praznik Gospodovega razglašenja bodo sv. maše v Cerkljah ob 9.00 in 18.00. 

Modri z Vzhoda so poiskali novorojenega Kralja in ga obdarovali. S čim ga bomo 
obdarovali mi?

Otroci naj ta dan k jaslicam v župnijski cerkvi prinesejo darove, ki so jih od začet-
ka adventa zbirali za lačne otroke v misijonih.

V sredo, 7. januarja ob 18.00 vas Duhov-
niški oktet Oremus vabi v župnijsko cer-
kev na koncert BOŽIČNA ZGODBA v sveto-
pisemskih besedilih in slovenskih pesmih.

Scenarij za Božično zgodbo je nastal iz-
pod peresa Jožefa Močnika, ki je za moški 
zbor izbral en adventni ter osemnajst slo-
venskih božičnih in koledniških napevov. 
Vse je v celoto povezal s svetopisemskimi 
besedili. Svojega brata Janeza Močnika je, 
kot prirejevalca vseh skladb za moški zbor 
v zgodbi, prosil, da napiše še predigre in medigre med posameznimi 
skladbami. S svojim izostrenim občutkom za obravnavano tematiko je 
tako skladatelj Janez Močnik Božično zgodbo povezal v imenitno glasbe-
no celoto. Poleg znanih božičnih skladb so v zgodbo vpleteni tudi manj 
znani napevi, ti so še posebej zanimivi zaradi narečnih besedil.

Poleg Duhovniškega okteta Oremus bodo v zgodbi nastopili flavtist 
Gašper Dolgan, violinistka Polona Praček, Pavle Ravnohrib kot glasnik 
ter organistka in umetniški vodja okteta Damijana Božič – Močnik.

V petek, 16. januarja bo ob 17.30 v župnišču priprava staršev na krst otroka.

Molitvena osmina za edinost kristjanov bo potekala v tednu od 18. do 25. 
januarja. Razdeljenost med kristjani je velika rana in pohujšanje za člo-
veštvo. Poleg rimokatoličanov, ki priznavamo papeža, so še pravoslavni, 
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protestanti in drugi kristjani. Vsem nam je skupna vera v Troedinega Boga, 
Sveto pismo. Seveda je pot do edinosti še dolga, zato smo dolžni prositi 
Boga, da bi blagoslavljal prizadevanja za edinost.

SREČANJE ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV bo v četrtek, 29. januarja ob 
19.00 v župnijski dvorani Jožefa Kvasa.

DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE bodo v Velesovem in bodo potekale od 
petka, 13. marca do nedelje, 15. marca.
SLOVESNOSTI V LETU 2026:
z	Sveto birmo bomo imeli v nedeljo, 10. maja ob 10.00. Birmanci se bodo 

na prejem svete birme pripravili z devetdnevnico, ki jo začnemo v pe-
tek, 1. maja. Birmoval bo stiški opat p. Maksimilijan File.

z	Prvo sveto obhajilo bomo imeli v nedeljo, 31. maja ob 10.00. Prvoobha-
janci se bodo na prejem svetega obhajila pripravili s tridnevnico, ki jo 
začnemo v četrtek, 28. maja.

z	Praznovanje zakonskih jubilejev bo v nedeljo, 14. junija ob 10.00.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V TOSKANO IN ASSISI
Dragi vsi, prisrčno vabljeni na župnijsko romanje v Toskano in Assisi ob 800. 

obletnici smrti sv. Frančiška Asiškega.
Namen romanja je, da se župljani povežemo med sabo, da skupaj potujemo, mo-

limo, spoznavamo nove kraje, njihovo zgodovino, pomembne osebnosti, rastemo 
ob spoznavanju njihovega življenja, se navdihujemo ob številnih umetninah, čudo-
vitih cerkvah, opazujemo vrvenje življenja na zanimivih krajih, kjer so se dogajale 
velike in vznemirljive stvari.

Na romarsko pot bomo iz Cerkelj krenili v četrtek, 19. marca 2026 v zelo zgodnjih jutranjih 
urah. Dopoldne si bomo ogledali Padovo in se ustavili ob grobu sv. Antona Pado-
vanskega. Prvi dan bomo zaokrožili v San Gimignanu, znamenitem srednjevškem 
mestecu, ki slovi tudi kot Mesto lepih stolpov. Drugi dan nas bo pot vodila v Sieno 
do čudovite gotske katedrale, pozno popoldne pa bomo prispeli v Assisi. V soboto 
se bomo podali po poteh Asiškega ubožca in bl. Carla Acutisa. 

V nedeljo zgodaj zjutraj se bomo napotili proti domu. Ustavili se bomo še v Ra-
venni, kjer si bomo ogledali znamenite mozaike iz zgodnjih krščanskih stoletij. Do-
mov bomo prispeli v poznih večernih urah. 

Program ni prenatrpan, dovolj bo tudi prostega časa za samostojne oglede, poči-
tek ob kavici, osebno molitev... Pomembna informacija je, da bo vsak dan precej 
hoje, 3 km in več, tudi po vzpetinah. Prepričani smo, da se bomo vrnili polni ne-
pozabnih vtisov, telesno mogoče malo utrujeni, zagotovo pa duhovno veliko boga-
tejši. Je čas dela in je čas počitka. Velikokrat pozabljamo, da se splača denar vlagati 
ne samo v materialne dobrine, ampak tudi v duhovno rast. 

Potrudili smo se, da je cena romanja prijazna – 450 €. Vanjo so všteti stroški avto-
busnega prevoza, prenočevanja s polpenzionom in vse vstopnine. V hotelih so dvop-
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osteljne sobe. Enoposteljna soba je možna ob doplačilu. Organizacijo in vodstvo ro-
manja ima na skrbi Damijan Močnik, duhovno vodstvo pa župnik Martin Leban. 

»Čeprav je večino mojega privatnega in poklicnega življenja prekvašeno z glasbo, 
zelo rad tudi potujem, zelo me zanima umetnost in zgodovina, izredno rad berem. Že 
dolgo organiziram koncertne turneje za zbore na Škofijski klasični gimnaziji, vodim 
ekskurzijo na Dunaj, za pevce cerkljanskega cerkvenega zbora pa že dolgo vsako drugo 
leto organiziram »legendarni izlet«, kot so ga poimenovali. Zato prisrčno vabljeni, da 
se podate na romanje. V sredo, 11. marca ob 19h, bomo imeli pripravo na romanje, da 
se spoznamo med sabo in da dobite vse potrebne informacije.« (Damijan Močnik). 
Prijave zbiramo do 30. januarja 2026 oz. do zapolnitve mest (52).

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI
IVANA JANEŽIČ s Spodnjega Brnika; 

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
po dve sveti maši: Zofka Hacin; sosedje; Cvetovi;
po eno sveto mašo: Štefka Novak; Karmen Jamnik; Darja in Miro Jagodic.

FRANC KURALT iz Cerkelj;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
po dve sveti maši: Robasovi iz Cerkelj; prijatelji spod‘ Krvavca;
po eno sveto mašo: prijatelj Janez Narobe; družina Šmajc iz Adergasa; ne-
čak Peter z družino; Uštinovi.
Nečak Peter z družino je poleg svetih maš namenil še dar za Cerkev.

ANA DELAVEC iz Cerkelj;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za dve sveti maši: sosedje iz Trnovelj;
po eno sveto mašo: Rebernik Ani; Zajčevi – Grad; Ahačič Franc in Francka; 
Karničar Marjana z družino.

MIHA GRILC iz Sidraža;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za pet svetih maš: prijatelji;
za štiri svete maše: sosedje iz Sidraža;
po dve maši: mami in ati; ata Joža in mama Angelca; stric Srečko z Zdenko; Kre-
garjevi; Pernetovi; sošolci generacije 2007; Žagarjevi iz Bistričice; Anča Cvirn;
po eno mašo: Aljaž in Tina z Gašperjem; teta Mojca z družino; Kocjanovi; Tone 
in Lojze – Žagarjevi iz Praprotnega; Svatenškovi; Cerarjevi iz Laniš; družina 
Stele iz Tunjic; Minka Jagodic; Anja in Jani Jagodic; Roman Grilc z družino; 
Jelka Trobevšek z družino; Antonovi.

JOŽEF SLEMC iz Dvorij;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
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po eno sveto mašo: Tone in Ani Čimžar; Robert Čimžar z družino; Pevčevi.

MARIJA REŽEK z Zgornjega Brnika;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za štiri svete maše: sosedje;
po dve sveti maši: Marjan; vnuk Uroš z družino; družina Jerič s Šenturške Gore; 
po eno sveto mašo: Petričevi; Anita in Mojca; Kodatovi; Fleretovi; Petrič iz 
Trate; Irena Jelenc; Sršenovi; Marinka Režek.
Vnuk Uroš z družino je namenil tudi dar za cerkev na Zgornjem Brniku.

DANICA ŠKERJANEC s Štefanje Gore;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za devet svetih maš: sosedje;
za dve sveti maši: Habjanovi iz Dvorij;
po eno sveto mašo: krščenka Mari; krščenec Boštjan.

MILAN NAGLIČ s Spodnjega Brnika;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
po tri svete maše: sodelavci z letališča; sestrična Andreja.
po dve sveti maši: sestra Majda; brat Andrej;
po eno sveto mašo: teta Angelca; Ivanka Burgar; stric Miro z družino.

ROMAN SODNIK iz Poženika;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
po dve sveti maši: sosedje; teti; sorodniki.
Namesto sveč in cvetja ste sosedje iz Poženika darovali tudi za nove orgle.

MARUŠKA MIRA KARUN iz Cerkelj;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za dve sveti maši: soseda Pipp;
po eno sveto mašo: Černuta Rezka in Radko; sestrična Anica Kuhar.

BRANKO TEMLIN iz Cerkelj;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za eno sveto mašo: sosedje Grašičevi.
Ob smrti in pogrebu + FRANČIŠKE KRČ ste za svete maše darovali: 
po eno sveto mašo: Prušnekovi iz Češnjevka; Gerkman Martin iz Poženika; Šink 

Franc iz Češnjevka.

GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posa-
mezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa 
jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih oddajam v du-
hovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi 
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dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem 
vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih na-
menov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 5. januar:  
Simeon, puščavnik, 3. sv. večer

18.00 ++ Jože in Marija Žagar, obl.; 
+ Marjana Kotnik, obl.

TOREK, 6. januar:
GOSPODOVO 
RAZGLAŠENJE
Gašper, Miha, Boljtežar 

9.00

18.00

+ Mila Brezar

+ Franc Šipec, obl.; + Mihael Begelj; 
+ Jožef Slemc, 30. dan

SREDA, 7. januar:  
Rajmund, duhovnik

7.00 v dober namen; + Ciril Sluga, obl.; 
++ Mlinarjevi iz Poženika

ČETRTEK, 8. januar:  
Severin, opat

18.00 + Marija Mohorič; 
+ Alojz Begelj, obl. ter ++ Prešovi in Tončka 
Erzar; + Vida in Anton Železnikar, obl.; 
+ Jožef Sluga, obl. in ++ iz družine Sluga

PETEK, 9. januar: 
Pij IX., papež 

18.00 + Janez Kepic; + Franc Lombar; + Jakob 
Kropivnik

SOBOTA, 10. januar: 
Gregor Niški, škof

18.00 ++ Janez in Marija Česen; + Antonija Tičar, obl.

NEDELJA, 11. januar:
JEZUSOV KRST
Pavlin Oglejski, škof

7.30

10.00

za farane; ++ Jakob in Marija Sajovic ter Ani 
Vreček in Angela Korošec
+ škof Jožef Kvas;
+ Danica Škerjanec, 30. dan; + Maruška Mira 
Karun, 30. dan; + Roman Sodnik, 30. dan

PONEDELJEK, 12. januar:  
Tatjana, mučenka

18.00 ++ Franc in Marija Šink; + Ivan Jerič, Štefanja 
Gora

TOREK, 13. januar: 
Veronika, devica

18.00

19.00

v zahvalo za izpeljan posel; 
+ Franc Erzar, Zg. Brnik; + Marjan Podjed
ZGORNJI BRNIK: + Marija Režek

SREDA, 14. januar:  
Oton, redovnik

7.00 za zdravje 

ČETRTEK, 15. januar:  
Pavel, puščavnik

18.00
19.00

+ Pavla Nastran; + Franc Kuralt; za zdravje
ŠMARTNO: + Roman Sodnik

PETEK, 16. januar:  
Marcel, papež

18.00 + Rozalija Bobnar, obl.; + Vladimir Polajnar, obl.;
+ Ludvik Ilinčič, obl.

SOBOTA, 17. januar:  
Anton, puščavnik

18.00 ++ Gaber in Tončka Podlogar; ++ Anton in 
Marija Brankovič, obl.; + Anton Božič; 
+ Frančiška Lombar; + Alenka Perčič, obl.
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NEDELJA, 18. januar:  
2. NEDELJA MED LETOM
Marjeta Ogrska, redovnica;
teden molitve za edinost 
kristjanov

7.30
10.00

za farane; + Tone Kuralt, obl.
 + Ciril Frantar, obl.; + Igor Močnik, obl.; 
+ Martina Novak, obl.; + Peter Polajnar; 
+ Angelca Dobravec

PONEDELJEK, 19. januar:  
Makarij, opat

18.00 ++ Ciril in Marija Likozar; ++ Martinjakovi

TOREK, 20. januar: 
Fabijan in Sebastijan, mučenca

18.00 + Marjan Podjed; + Milan Naglič

SREDA, 21. januar:  
Neža, mučenka

7.00 za zdravje 

ČETRTEK, 22. januar:  
Vincencij. diakon in mučenec

18.00 + Florjan Jerič; ++ Janez Grošelj in Bošteči;
+ Andrej Bobnar, obl.

PETEK, 23. januar:  
Henrik, duhovnik

18.00 + Janez Ropret; + Marija Šink

SOBOTA, 24. januar: 
Frančišek Saleški, škof, c. uč.

8.00
18.00

ŠTEFANA GORA: + Danica Škerjanec
+ Ana Smole; + Franc Boljtežar; + Jakob Kropivnik

NEDELJA, 25. januar:  
3. N. MED LETOM, Spreob. 
apostola Pavla, svetopisemska 

7.30

10.00

za farane; + Ivana Kepic, obl.; 
+ Ferdinand Jagodic
++ Ana in Viktor Erzar, obl.; v dober namen

PONEDELJEK, 26. januar:  
Timotej in Tit, škofa

18.00 + Frančiška Krč; + Marija Osel

TOREK, 27. januar:  
Angela Merici, ustan. uršulink

18.00 za nerojene otroke; + Franc Kuralt

SREDA, 28. januar:  
Tomaž Akvinski, cerkv. učitelj

7.00 ++ Kraljevi z Grada; + Andrej Bolka, obl.

ČETRTEK, 29. januar:  
Valerij, škof

18.00 + Marija Žlebir, Dvorje 29; + Marija Režek

PETEK, 30. januar:  
Martina, mučenka

18.00 ++ Ervin in Anton Tratnik, obl.; 
++ Marjeta in Janez Polajnar in vnukinja 
Metoda; + Angelca Dobravec; + Marjan Bolka

SOBOTA, 31. januar:  
Janez Bosko, ust. salezijancev

18.00 + Janez Žižek; 
+ Marija Narobe, obl.

NEDELJA, 1. februar:  
4. NEDELJA MED LETOM
Brigita Irska, opat

7.30
10.00

za farane; + Ivan Bolka, Grad
+ Franc Hribar, obl.; ++ Jože in Kristina Kosem, 
obl.; za zdravje



URADNE URE so vsak:
z	ponedeljek od 15.00 do 17.00,
z	torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
z	vsak dan po sveti maši,
z	dobrodošli kadarkoli, vendar 

brez slabe volje, če me ni doma.

Župnijsko pismo na spletu

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure so:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti
so ob nedeljah ob 11.15 
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko
prijavite vsaj mesec dni 
prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun odprt 
pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tiska
Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 10. januar
Tretja skupina Dvorje
SOBOTA, 17. januar
Skupina Grad

SOBOTA, 24. januar 
Skupina Poženik
SOBOTA, 31. januar 
Druga skupina Cerklje

BRALCI BERIL:

10. in 11. januar:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Primož Močnik in Marta Jagodic Hu-

dobivnik
NEDELJA – 10.00: Jurij Mihalic in Josip Mihalic

17. in 18. januar:
SOBOTA:  Veronika Podjed in Slavi Snedec
NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič
NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Katarina Jerkovič

24. in 25. januar:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič
NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

31. januar in 1. februar:
SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Mojca Kepic
NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:
Neznani darovalec (200 €), neimenovani: 50 €, 100 €, 100 
€, 100 €, 100 €, 50 €, 100 €

Iskrena hvala za vaš dar!


